
  

  

Als wettbewerbsorientiertes Dienstleistungs- 

unternehmen beliefern wir 100.000 Menschen 

mit Energie und Wasser 

In unserem Unternehmensbereich Service / Billing und Forderungsmanagement ist zum nächstmöglichen 

Zeitpunkt eine Stelle zu besetzen für das Aufgabengebiet: 

Abrechnung 

Diese Herausforderungen warten auf Sie: 

 

 

 

Ablese- und Abrechnungsvorbereitung einschließlich Plausibilitätsprüfung und Hochrechnung für Monats-, 

Turnus- und Schlussrechnungen für Tarifkunden (SLP) und Individualkunden (RLM) in den Marktrollen Netz und 

Vertrieb für die Sparten Strom, Gas, Wärme und Wasser 

Abrechnung von Monats-, Turnus- und Schlussrechnungen sowie zusätzlich auf Kundenanforderung oder 

Zwischenrechnung für Tarifkunden (SLP) und Individualkunden (RLM) in den Marktrollen Netz und Vertrieb für 

die Sparten Strom, Gas, Wärme und Wasser 

Abrechnung der Einspeiser (EEG/KWK/Biogas/Windkraft/Wasserkraft) und Erstellung der Mehr-/ 

Mindermengenabrechnungen in der Marktrolle Netz 

 

 

 

Abrechnung des Messstellenbetriebs an Anschlussnutzer/VNB/Lieferanten in der Marktrolle Messstellenbetrieb 

Bearbeitung von Rechnungsreklamationen und -korrekturen in allen Marktrollen 

Tarifierung/Pflege der Preise und Preisbestandteile sowie abrechnungsfähige Implementierung von neuen 

Produkten in allen Marktrollen 

 Funktions- und Integrationstests von Abrechnungsstammdaten und Preiskomponenten als permanente 

Qualitätssicherungsmaßnahme 

(u.a. Spezifizierung/Pflege von Testfällen, Testfalldurchführung, Fehleranalyse u. -behebung in Zusammenarbeit 

mit dem IT-Dienstleister, Übernahme von Verantwortung für die Qualität der Abrechnungsdaten) 

Sollstellung von Abschlägen; Zahlungsverkehrsabwicklung Ein-/Auszahlung, Lastschrift u. Scheck; Kontenpflege 

Mitwirkung bei Format-, Releasewechseln und sonstigen Softwareanpassungen 

 

 

Diese Qualifikationen bringen Sie mit: 

abgeschlossene kaufmännische Berufsausbildung; weiterführende Qualifikation ist von Vorteil 

mehrjährige Berufserfahrung in der Versorgungswirtschaft 

schnelle Auffassungsgabe sowie eine selbständige, strukturierte und analytische Arbeitsweise 

ausgeprägtes Zahlenverständnis und hohes Qualitätsbewusstsein 

Teamfähigkeit 

 

 

 

 

 

 

 

sicheres Auftreten und hohes Maß an Durchsetzungsvermögen 

fundierte Kenntnisse und sicherer Umgang mit MS Office und SAP R/3 IS-U 

Darauf können Sie sich freuen: 

eine unbefristete Vollzeitstelle mit spannenden und eigenverantwortlichen Aufgaben in einem innovativen 

Unternehmen mit kurzen Entscheidungswegen 

 

 die Möglichkeit, Ihr Fachwissen und Ihre Ideen in die Prozesse einfließen zu lassen 



  

 

Billing (Bereich Service) 

 

 

 

eine langfristige Perspektive mit nachhaltigen Entwicklungsmöglichkeiten in familiärer Atmosphäre und 

zentraler Waldstadtlage 

abwechslungsreiche Tätigkeiten bei flexiblen Arbeits- und Pausenzeiten, bei denen sich berufliches und privates 

Leben sehr gut verbinden lassen 

eine Vergütung nach TV-V sowie attraktive Sozialleistungen, betriebliche Alters- und Gesundheitsvorsorge 

Tragen Sie zu Ihrer eigenen Erfolgsstory bei und Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen: 

werden Sie ein Teil des Heimatversorger-Teams! bewerbung@stadtwerke-iserlohn.de 

Stadtwerke Iserlohn GmbH 

Stefanstraße 4-8 

58638 Iserlohn 

* Soweit in dieser Stellenausschreibung nur die 

männliche und/oder weibliche Form 

verwendet wird, sind damit – im Interesse der 

besseren Lesbarkeit 

gemeint. 

– alle Geschlechter 

www.stadtwerke-iserlohn.de 


